

14岁驴友嵩山游玩受伤 新密户外救援队施救

郑州一群中学生利用周末到登封游览,下山途中一14岁男孩不慎滑倒,造成骨折。8月24日,新密户外救援队接到求助电话后,在登封太子沟成功将受伤学生救下山。

8月24日14点,新密市户外救援队接到总队调度指挥中心指令,称在登封永泰寺后面太子沟的山上,一名学生因不慎滑倒导致左腿脚裸部受伤且有出血痕迹,急需救援。新密救援队副队长旗手接到指令后,迅速启动紧急救援机制,立即调动备勤队员幸福树、忘忧、猎手、玄奘等人组成第一梯队赶赴现场救援。

由于受伤人员位于太子沟深处,

不能开车抵达,救援队员只能背负救援装备徒步向上搜索前进,经过近半个小时的行进在永泰寺后面东北方向的山上发现受伤学生。救援人员通过检查伤势,发现该学生脚踝肿胀变形,皮肤表层有血迹渗出。见此情形,救援人员利用随身携带的医疗物品为受伤学生进行肢体固定,随后救援队员利用树木、绳索、衣服等物品编织担架,对该学生全身进行保护,以防止在下山过程中对受伤学生带来二次伤害。抬运过程中,由于山路崎岖,碎石较多,救援人员只能将担架前高后低,人员轮换运行。经过近1个小时的救援,受伤者被成功抬下山,后送到医院检查治疗。

被救者对救援队的帮助非常感激,一再要进行物质感谢,被救援队婉言谢绝,新密户外救援队是公益组织,不收任何费用。

据了解,受伤者是在下山路上和同学嬉戏时,由于山路崎岖,碎石密布,受伤者跳跃时踩到碎石后滑倒受伤。在此,提醒广大驴友,户外出行有风险,在登山行进过程中切莫大意。一旦出现险情,为了自身安全一定要求助专业的救援队伍救助,减少伤员的二次伤害。有需要的可拨打河南户外救援总队救援免费热线4000005110寻求帮助。

新密金版 田俊娟

开学前对校车“体检” 确保学生乘车安全



校车的安全关系着学生的生命,临近开学之际,新密市公安局交警大队组织民警深入到辖区各个有校车的幼儿园、中小学校,对校车驾驶人资格和校车车况进行一次全面的安全检查,查看校车驾驶人证件是否齐全、有效,并对校车的车座安全带、停车牌、顶灯、安全锤、灭火器等安全机件一一进行详细的检查,对存在的问题及时通报给校方。同时,严格按照校车管理制度,对未获得校车使用许可证的校车一律不得用于接送学生,对存在安全隐患的校车及不符合资质的校车驾驶人责令校方进行整改,坚决杜绝发生涉及学生安全的交通事故发生。

目前,新密市公安局交警大队已排查出5辆安全机件不全的校车,并向校方下发了整改通知书,限期整改。

通讯员 申建中 方亚娟 文/图

交警为树“理发”保安全



本报8月22日刊登了《夏季树木枝繁叶茂遮挡交通信号灯》一文,引起了新密市交警大队高度重视。新密市公安局交警大队派出交警,对城区信号灯进行逐一排查,排查出11处被树叶遮挡的信号灯。8月26日上午,交警驾驶维修交通设施的专用车来到文峰路与溱水路十字路口,登上升降台,修剪路边遮挡信号灯的树枝(如图),恢复信号灯原貌,让其正常发挥交通指示作用。

目前,交警部门已对11处遮挡信号灯的树木全部修剪到位,消除了安全隐患。

新密金版 姜立强

通讯员 申建中 方亚娟 文/图

照片底片不能无偿拷走?

日前,记者接到张先生打来的投诉电话,称自己在新密市某照相馆为周岁的宝宝照了一套写真,但当张先生提出要拷贝宝宝所有照片底片时,却遭到店方的拒绝。

店方声称照片版权归店方所有,如果要拷贝底片,张先生则需要另付费用。无奈之下,张先生只能放弃拷贝底片的想法。

张先生的遭遇并不是个例。家住新密的白女士也受到过此类事件的困扰。

去年白女士在所住小区附近的照相馆以399元的活动价给自

己的宝宝订购了一套周岁写真套装。在店方出示的合同中只提到照相馆承诺给予白女士包括水晶相册、相框在内共25张照片,并没有提及余下的照片如果白女士需要则需她自掏腰包。

但是在最后挑选照片时,店方暗示白女士如果她想要其他照片,则需每张加付5元,如果想增加相册照片数量,每加一张要多付10元。由于白女士之前有过婚纱照多加钱的遭遇,此次她并没有多选照片。

记者随后也相继走访了新密市几家规模较大的摄影机构,当记者询问

摄影结束后是否可以拷贝所有照片时,店员均称可以拷贝,但需要以张计算多付钱。问及原因,店方回应这是行业规定,每张照片都是化妆师与摄影师共同“创意”,属于个人作品,店方有权收取“著作费”。

事后记者咨询律师了解到,店方要求顾客有偿拷取底片的行为是不合法的。《消费者权益保护法》规定,“摄影业经营者按照约定提供服务后,应当将全部照片、底片(包括数码相机的数据资料)交付消费者,不得自行保留,不得因此收费”。

新密金版 王颖

城关镇派出所民警看望百岁老人



8月22日上午,烈日炎炎。新密市公安局城关派出所民警来到镇敬老院,送了10箱矿泉水和500斤西瓜,询问老人们的生活和身体状况。百岁老人王仙除了耳朵有点背以外,依然精神矍铄,身体硬朗。老人对派出所所长苏红鹏说:“我100岁了。有您这些干部照护着,还想再活100岁。”

通讯员 魏锦池 文/图

郑州易伟土石方工程有限公司 落户新密

近日,郑州易伟土石方工程有限公司落户新密荣域福湾,正式开业。郑州易伟土石方工程有限公司的加入,为新密市的城市建设增添了新的力量,为城市快速发展带来了新的活力。

郑州易伟土石方工程有限公司,是一家通过相关部门审批,拥有相关资质的土石方工程公司。郑州易伟土石方工程有限公司秉承“诚信务实”的服务宗旨服务于广大客户。该公司拥有运输车辆10余台。这些车辆配备有环保篷,可确保道路清洁。车辆全部配备GPS定位系统,以来监督车辆行驶位置,行驶速度等,可有效减少交通事故的发生概率,该系统也可监督乱倒垃圾的行为,更有效地保护环境。

在新密城市快速发展的今天,郑州易伟土石方工程有限公司以自身良好有效的管理机制来提供优质的服务,同时,也在认真履行保护环境的职责。新密金版 张鑫

轮胎摆在行车道上真危险



根据市民反映,在新密市平安路上某段,有人把新轮胎摆在行车道上,由于摆放轮胎的数量多,高度超过一米,遮挡了行车市民的视线,行车的市民直呼“危险”。记者接到市民热线,来到了现场,看到有5个轮胎叠加起来,顶上还直立着一个,由于高低不平的地势,从上面看去,轮胎有向下倾倒之势。

据记者采访周围居民,一位杨姓先生告诉记者:“把轮胎摆在行车道上,对行车的人来说很不安全,来不及刹车的话,就容易发生车祸,存在很大的安全隐患。”

正在说话时,记者看到从所摆轮

胎位置的行车道正前方,来了一辆私家车,而从轮胎位置的左侧,驶来一辆摩托车,两车行至轮胎处,因视线遮挡,差点撞车。骑摩托车的王先生告诉记者:“真是太险了,幸亏自己刹住车了,不然后果不堪设想,这轮胎摆在这也太危险了,不能只为了自己的生意,不顾大家的安全啊,毕竟这是行车道啊。”

记者又采访了其他群众,大家都表示把轮胎摆在马路上,真的不道德也不安全,希望雇主把轮胎移走,保障道路的畅通无阻。

新密金版 姜立强 文/图